ПРОТОКОЛ
пленарного засідання першої сесії 

Білгород-Дністровської міської ради  VIII скликанная
12.11.2020 р.

сесійна зала міської ради 

м. Білгород-Дністровський

початок засідання о 12:00 год.
Всього обрано депутатів – 34
Прийняли участь у засідання – 34 та міський голова
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Інформація голови Білгород-Дністровської міської територіальної виборчої комісії Білгород-Дністровського району Одеської області  про результати виборів депутатів Білгород-Дністровської міської ради у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіальних виборчих  округів та Білгород-Дністровського міського голови у єдиному одномандатному виборчому окрузі в межах виборчого територіального округу.

Сесію відкрила Харьковська І.О. – голова Білгород-Дністровської міської територіальної виборчої комісії Білгород-Дністровського району Одеської області

	Харьковська І.О.

голова міської  територіальної виборчої комісії
	Добрий день, шановні новообрані міський голово та депутати міської ради, запрошені, представники засобів масової інформації.

На першу сесію Білгород-Дністровської міської ради восьмого скликання  прибуло та зареєструвалось 34 депутата новообраного складу міської ради та новообраний міський голова.   

Кворум, необхідний для проведення сесії, є. 

Шановні присутні відповідно до частини 2 статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" оголошую першу сесію Білгород-Дністровської міської ради восьмого скликання відкритою.



	Звучить Державний Гімн України у виконанні творчого колективу  



	

	Харьковська І.О.

голова міської  територіальної виборчої комісії
	Шановні присутні!
У роботі першої сесії Білгород-Дністровської  міської ради восьмого скликання беруть участь новообрані міський голова Граждан Віталій Вікторович та депутати міської ради.

Запрошені: Народні депутати України, депутати Одеської обласної ради, керівники органів прокуратури, служби безпеки України, правоохоронних органів, судової влади, голова Білгород-Дністровської районної державної адміністрації, міські голови попередніх каденцій, голови об’єднаних територіальних громад, Почесні громадяни міста Білгорода-Дністровського, представники засобів масової інформації, керівники виконавчих органів Білгород-Дністровської міської ради, представники територіальної громади міста.

Згідно з рішенням Білгород-Дністровської міської територіальної виборчої комісії протокол першої сесії Білгород-Дністровської міської ради 8-го скликання доручено  вести  секретарю міської територіальної виборчої комісії   -  Овсяник Оксані Володимирівні

Шановні присутні, оголошую результати виборів депутатів Білгород-Дністровської міської ради, які відбулися 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіальних виборчих  округів на перших  місцевих виборах 25 жовтня 2020 року.
Відповідно до постанови Білгород-Дністровської міської територіальної виборчої комісії № 83 від 30.10.2020 року  визнано обраними депутати Білгород-Дністровської міської ради у єдиному багатомандатному виборчому окрузі від місцевих організацій політичних партій.
Оголошується  постова № 83 від 30.10.2020 року  «Про визнання обраними депутатами  Білгород-Дністровської міської ради» (додається)
Шановні присутні, звертаю Вашу увагу, що до Білгород-Дністровської міської територіальної виборчої комісії  надійшли заяви про  відмову від мандата депутата Білгород-Дністровської міської ради, у зв’язку з чим  міською територіальною виборчою комісією були прийняті відповідні постанови.
Оголошується   постанова № 89 від 10.11.2020 р. «Про заяву Барвіненка Д.Л., кандидата у депутати Білгород-Дністровської міської ради від Політичної партії «Довіряй ділам» (додається).

Оголошується   постанова № 90  від 10.11.2020 р. «Про заяву Гінак А.Ф., кандидата у депутати Білгород-Дністровської міської ради від Політичної партії «За майбутнє» (додається).

Оголошується   постанова № 91 від 10.11.2020 р. «Про заяву Граждан В.В., кандидата у депутати Білгород-Дністровської міської ради від Політичної партії «Опозиційна платформа – за життя» (додається). 
Оголошується   постанова № 92 від 10.11.2020 р. «Про визнання обраним депутатом Білгород-Дністровської міської ради наступного за черговістю кандидата у депутати в єдиному багатомандатному виборчому списку  політичної партії «Довіряй ділам» (додається).

Оголошується   постанова № 93 від 10.11.2020 р. «Про заяву Герасименка В.М., кандидата у депутати Білгород-Дністровської міської ради від Політичної партії «Довіряй ділам» (додається). 93, 94, 95, 96 від 10.11.2020р.

Оголошується   постанова № 94 від 10.11.2020 р. «Про визнання обраним депутатом Білгород-Дністровської міської ради наступного за черговістю кандидата у депутати в єдиному багатомандатному виборчому списку  політичної партії «Довіряй ділам» (додається).

Оголошується   постанова № 95 від 10.11.2020 р. «Про визнання обраним депутатом Білгород-Дністровської міської ради наступного за черговістю кандидата у депутати в єдиному багатомандатному виборчому списку  політичної партії «За майбутнє» (додається).

Оголошується   постанова № 96 від 10.11.2020 р. «Про визнання обраним депутатом Білгород-Дністровської міської ради наступного за черговістю кандидата у депутати в єдиному багатомандатному виборчому списку  політичної партії «Опозиційна платформа – за життя» (додається).

Шановне товариство!  Відповідно статті 283 Виборчого кодексу України Білгород-Дністровською міською територіальною виборчою комісією прийняті постанови про реєстрацію обраних депутатів Білгород-Дністровської міської ради згідно яких зареєстровано депутатами міської ради 8 скликання від місцевих організацій політичних партій, а саме: 
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»
Базіленко Діна Андріївна

Баранов Михайло Михайлович

           Басій Наталія Олександрівна

Голодок Олеся Олександрівна

Римська Олена Михайлівна

Тихоненко Євген Валентинович

Одеська регіональна організація Політичної партії  «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА-ЗА ЖИТТЯ»
Вареник Віталій Володимирович

Волощук Тетяна Василівна

           Гончарова Інна Олегівна

Жнякін Віталій Володимирович

Мазуренко Максим Борисович

Мелентьєв Андрій Юрійович

Муржа-Ромащук Людмила Іванівна

Скалозуб Олександр Васильович

Сулаков Руслан Павлович

Тітова Галина Едуардівна

Ціпуленко Ольга Володимирівна

Шелест Світлана Олександрівна
Одеська обласна організація ПОІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»

Івасенко Владислав Сергійович

Крижанівський Валерій Тимофійович

          Лук’янов Олександр Афанасійович

Одинець Алеся Василівна

Юрескул Борис Петрович

Юрескул Любомир Борисович

Язаджі Ігор Федорович
РЕГІОНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Аль-Катеб Амар Ясер

Капустіна Любов Сергіївна

Морозов Олександр Володимирович

Нєнов Михайло Дмитрович

          Шмелькова Олена Олександрівна

Одеська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»

Грозов Віктор Васильович

Соколенко Оксана Василівна

Сорока Володимир Олександрович

           Манітенко Сергій Володимирович
Додаються постанови №86 від 06.11.2020 р. та №88 від 10.11.2020 р. про реєстрацію обраних депутатів до Білгород-Дністровської міської ради 

Шановні присутні, даним оголошенням відповідно до пункту 1 статті 49 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" розпочато повноваження депутатів Білгород-Дністровської міської ради восьмого скликання. (оплески).
Шановні новообрані депутати міської ради, дозвольте вручити Вам посвідчення депутата Білгород-Дністровської міської ради та нагрудний знак депутат міської ради.


	Голова ТВК спускається з президії до залу. 
Секретар міської територіальної виборчої комісії   -  Овсяник О.В. зачитує за списком новообраних депутатів, голова ТВК Харьковська І.О. вручає посвідчення та нагрудний знак. Відбувається вручення депутатам міської ради посвідчення депутата Білгород-Дністровської міської ради та нагрудного знака депутат міської ради.  Після вручення голова ТВК підіймається до президії та продовжую проводити сесію.


	Харьковська І.О.

голова міської  територіальної виборчої комісії
	Шановні запрошені, відповідно до Виборчого кодексу України оголошую результати виборів Білгород-Дністровського міського голови, які відбулися 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі в межах виборчого територіального округу на перших місцевих виборах 25 жовтня 2020 року.

Оголошується   постанова  № 84 від 30.10.2020 р. про визнання обраним на посаду міського голови  міста Білгорода-Дністровського Граждана В.В.(додається)
Шановні присутні, даним оголошенням відповідно до частини 1 статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" розпочато повноваження Граждана Віталія Вікторовича на посаді Білгород-Дністровського міського голови.  (оплески).
Дозвольте привітати від імені всіх присутніх новообраного міського голову міста Білгорода-Дністровського Граждана Віталія Вікторовича та запросити його до трибуни для прийняття Присяги посадової особи місцевого самоврядування.  (оплески).


	Міський голова Граждан В.В. виходить до трибуни, зачитує  та  підписує  Присягу посадової особи місцевого самоврядування (додається). Під час прийняття Присяги голова ТВК спускається до зали, становиться біля мікрофону. Міський голова Граждан В.В. після підпису Присяги спускається до залу та передає папку з Присягою голові ТВК. Під час переходу міського голови з трибуни до залу голова ТВК говорить оголошення….
 

	Харьковська І.О.

голова міської  територіальної виборчої комісії
	Шановні депутати, запрошені,  дозвольте мені,  вручити новообраному міському голові міста Білгород-Дністровського Граждану Віталію Вікторовичу посвідчення Білгород-Дністровського міського голови та ключ від міста Білгорода-Дністровського, як символ високої довіри і великої відповідальності. (оплески).


	Відбувається вручення посвідчення Білгород-Дністровського міського голови та ключа від міста Граждану В.В.

	Харьковська І.О.

голова міської  територіальної виборчої комісії

	Шановні присутні! Запрошую бажаючих привітати новообраного міського голову Граждана Віталія Вікторовича.



	Міський голова  Граждан В.В. залишається у залі приймає вітання  та квіти.
 

	Харьковська І.О.

голова міської  територіальної виборчої комісії

	Шановне товариство! 
Надається слово для вітальної промови міському голові міста Білгорода-Дністровського Граждану Віталію Вікторовичу. (оплески).


	Міський голова підіймається з залу до трибуни та говорить вітальну промову  



	Граждан В.В.

міській голова


	Вітальна промова новообраному складу Білгород-Дністровської міської ради восьмого скликання та висловлення вдячності Білгород-Дністровській міській територіальної виборчої комісії за проведення перших  місцевих виборів 25 жовтня 2020 року (оплески).


	Після вітальної промови міський голова вручає голові Білгород-Дністровської міської територіальної виборчої комісії квіти та займає місто у президії з правої сторони від головуючого сесії.


	Харьковська І.О.

голова міської  територіальної виборчої комісії

	Надається слово  для привітання секретарю Білгород-Дністровської міської ради сьомого скликання Грозову Віктору Васильовичу.

	Грозов В.В.

секретар міської ради VII скликання


	Вітальна промова новообраному міському голові та депутатам Білгород-Дністровської міської ради восьмого скликання 



	Харьковська І.О.

голова міської  територіальної виборчої комісії

	Шановні присутні, хто має  бажання виступити з  привітанням  прошу підійти  до мікрофону. 

	Відбувається привітання бажаючих

 Виступив з вітальною промовою депутат Одеської обласної ради  Андрєєнков Віктор Володимирович.

Виступила з вітальною промовою депутат Одеської обласної ради  Коваліш Ірина Володимирівна.

Виступила з вітальною промовою депутат Одеської обласної ради та міський голова VII скликання   Гінак Алла Федорівна.

Виступив з вітальною промовою міський голова VI скликання   Нановський Ігор Миколайович.

Після вітальної промови Нановського І.М. міський голова Граждан В.В. привітав словами подяки останнього з днем народження.

Виступив з вітальною промовою міський голова ІV скликання, Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського Чербаджи Микола Миколайович.



	Харьковська І.О.

голова міської  територіальної виборчої комісії

	Шановний міський голово, депутати, запрошені,  я, як голова Білгород-Дністровської міської територіальної виборчої комісії виконала покладений на мене   чинним законодавством України обов’язок проведення першої сесії новообраного складу Білгород-Дністровської міської ради восьмого скликання, тому першу сесію Білгород-Дністровської міської ради  оголошую закритою.

	Звучить Державний Гімн України 
Звучить Гімн міста Білгорода-Дністровського 




Голова Білгород-Дністровської міської

територіальної виборчої комісії
Білгород-Дністровського району
Одеської області                                                                       І.О.Харьковська
Секретар Білгород-Дністровської міської

територіальної виборчої комісії

Білгород-Дністровського району

Одеської області                                                                       О.В.Овсяник                                   
